

Raport de activitate
pentru anul 2016



În urma alegerilor din luna iunie 2016, am fost ales consilier și, totodată, viceprimar al comunei Chiojdeanca, județul Prahova. Fac parte din Comisia de Învățământ a Consiliului Local.

Am participat la toate ședințele de consiliu care au avut loc. Am participat activ la rezolvarea problemelor comunității și am adus la cunoștința cetățenilor toate deciziile Consiliului Local. Ori de câte ori am avut ocazia m-am întâlnit cu cetățenii și am preluat toate doleanțele acestora, încercând să le rezolvăm în funcție de posibilități.

Am susținut toate demersurile cu privire la activitatea Școlii "Andrei Radulescu, Chiojdeanca", pentru ca elevii și profesorii să beneficieze de toate condițiile necesare desfășurării cursurilor. Am susținut alocarea burselor școlare, cât și decontarea navetei profesorilor.

Am fost în nenumărate rânduri, în calitate pe care o am, împreună cu Poliția Locală prin comuna și am încurajat cetățenii la curățenie în fața gospodăriilor. Acolo unde a fost nevoie, la cei vârstnici, am cosit cu beneficiarii de VMG.

Am participat la curățenie în cimitirul din satul Chiojdeanca, am turnat alei de beton și am făcut reparații la gardul din cimitirul satului Trenu, cu beneficiarii de ajutor social.

Am insistat, împreună cu Primarul, la firma Vodafone pentru a instala și da în folosință Releul amplasat în punctul "Varful Salciei", obiectiv realizat încă din luna iulie 2016.

M-am implicat în coordonarea unui proiect având ca obiective "Betonare și asfaltare drumuri comunale în localitatea Chiojdeanca", obiective ce cuprind toate străzile comunei, proiect ce se află în desfășurare.

Am insistat pe lângă Consiliul Județean Prahova pentru refacerea DJ 234, pentru care există un proiect ale cărui lucrări au fost executate parțial în zona afectată de paraul Nucet.

Avem speranțe că anul acesta va intra la finanțare și cealaltă parte din proiect.

Am reușit să amenajăm unele drumuri din extravilanul comunei Chiojdeanca, în toate cele trei sate.

Pentru viitor doresc să găsesc cele mai bune soluții, împreună cu colegii consilieri, pentru a colabora și a realiza ceva benefic comunității în care trăim.

Viceprimar,
Fatu Gheorghe Valerica